

**ПРЕДСТАВЉАЊЕ ВОДИЧА КРОЗ ДИПЛОМЕ И ПРЕДАВАЊЕ КАКО ДА СЕ ПРИПРЕМИТЕ ЗА БУДУЋУ
КАРИЈЕРУ**

Поштовани,

Са задовољством Вас позивамо на представљање новог информативног материјала за послодавце „Водич кроз дипломе“, који је настао као резултат заједничког рада партнера из конзорцијума Темпус пројекта „Развој каријерног вођења у циљу унапређења високог образовања у Србији“ www.careers.ac.rs а као одговор на потребе послодаваца у погледу информација о новим студијским програмима и уопште новинама које доносе реформе високог образовања у Србији.

Садржај Водича има за циљ да допринесе бољој информисаности послодаваца о реформисаним студијским програмима на универзитетима у Србији и њиховом лакшем препознавању нових образовних профила и диплома својих садашњих и будућих запослених са високом стручном спремом. Ради представљања Водича јавности у Србији, биће организован скуп на Универзитету у Новом Саду:



среда, 11.март 2015. у 13 часова на Универзитету у Новом Саду (Др Зорана Ђинђића 1, Нови Сад)

Агенда говорника и тема се налази испод.

13:00 – 13:10	Уводно излагање о пројекту (управа Универзитета/контакт особа на пројекту)
13:10 – 13:30	Излагање о начину прикупљања података и представљање Водича са аспекта студента и представљање резултата истраживања послодаваца (само део који се односи на познавање реформе високог образовања) - представник СКУНС-а (Студентска конференција универзитета Србије)
13:30 – 13:50	презентација пројектног контекста и Водича за дипломе из угла послодавца – представник „Електормреже Србије“
13:50 – 14:10	представник Центра за развој каријере – „Како да се припремим за будућу каријеру? Које вештине траже послодавци?“
14:10 – 14:30	Дискусија

Говорници су директно учествовали у изради Водича. Водич тренутно садржи преко 700 чланака посвећених детаљним информацијама о студијским програмима. Надамо се да ћете препознати значај овог подухвата и да ћете се својим присуством на неком од скупова придружити иницијативи да се учврсте постојеће и развију нове везе између универзитета и привреде.

Молимо Вас да нам потврдите свој долазак путем онлајн формулара на линку: <http://goo.gl/seL3zP>

С поштовањем,

проф. др Борислав Обрадовић, Координатор пројекта
Универзитет у Новом Саду